

Губернаторский приём

28 июня состоялся губернаторский приём выпускников, получивших аттестат о среднем общем образовании с отличием.

Цель мероприятия: повышение престижа образования, стимулирования и поощрения выпускников общеобразовательных организаций, награждённых медалями «За особые успехи в учении».

В здание Международного выставочного комплекса «Экспоцентр. Новосибирск»



медалисты ГБОУ НСО «САКК им. А.И. Покрышкина» вошли по красной дорожке. В память о Губернаторском приёме им были вручены специальные знаки. В официальной части торжества перед выпускниками и их учителями с приветственным словом выступил Губернатор В.Ф. Городецкий. Поздравляя выпускников с окончанием обучения, Губернатор пожелал им дальнейших успехов на жизненном пути.



Далее для выпускников, педагогов и родителей был дан праздничный концерт. В завершение концерта всех восхитил и удивил фейерверк - золотой дождь! Это было сказочно красиво!

